

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 28.07.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005531055

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung IBEX Investment I AG, Basel

IBEX Investment I AG c/o IBEX Gruppe AG Lange Gasse 8 4052 Basel

IBEX Investment I AG, in Basel, CHE-492.397.782, c/o IBEX Gruppe AG, Lange Gasse 8, 4052 Basel, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 22.07.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung von Immobilien, die nicht dem BewG und nicht dem KAG unterliegen und die als Studentenhotels genutzt werden sollen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Sie kann ferner unter Beachtung der anwendbaren gesetzlichen Bestimmungen (insbesondere des BewG) Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Transaktionen mit oder zugunsten von verbundenen Gesellschaften, insbesondere ihren direkten oder indirekten Aktionären und anderen Gruppengesellschaften abschliessen, auch ohne adäquate Gegenleistung. Sie kann Kredite an Gruppengesellschaften oder Sicherheiten für deren Verpflichtungen gewähren. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt. Aktienkapital: CHF 127'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 127'000.00. Aktien: 127'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen im Publikationsorgan oder durch Brief, Telefax oder E-Mail an die letzte im Aktienbuch eingetragene Adresse jedes Aktionärs. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 22.07.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Stroband, Steven Jan, niederländischer Staatsangehöriger, in Basel, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4318 vom 25.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt